Vydani obéanského prukazu v pracovnich dnech do 24 hodin

POZADAT Ize - u kteréhokoliv obecniho Gfadu obce s rozsifenou pusobnosti (v Praze u ufad
méstskych Easti Praha 1 a2 22) nebo u Ministerstva vnitra

PREVZIT Ize - pouze u Ministerstva vnitra

Vvdani obéanského prikazu do 5 pracovnich dnu

POZADAT Ize - u kteréhokoliv obecniho Gfadu obce s rozsifenou pusobnosti (v Praze u Gfad

méstskych Casti Praha 1 az 22) nebo u Ministerstva vnitra
PREVZIT Ize - u obecniho Gfadu obce s rozsifenou plisobnosti v misté podani Zadosti nebo

- u Ministerstva vnitra

Vydéni ob&anského prikazu do 30 dna

POZADAT Ize - u kteréhokoliv obecniho Ufadu obce s rozsifenou pusobnosti (v Praze u Gfadu
méstskych Casti Praha 1 az 22)
(nelze zadat u Ministerstva vnitra)
PREVZIT Ize - u obecniho diadu obce s rozsifenou plsobnosti v misté podani zadosti nebo
- U obecniho ufadu obce s rozsifenou pusobnosti, ktery si ob&an uvede do #adosii
za spravni poplatek 100 K¢

(nelze pfebirat u Ministerstva vnitra)

Spravni poplatky za vydani obéanského prakazu pro obéana mladsiho 15 let

- ve Ihité do 30 dnii - 50 K&,
- ve lhité do 5 pracovnich dnii — 300 K&,
- ve lhuté do 24 hodin v pracovnich dnech — 500 K&.

Spravni poplatky za vydani obéanského prukazu pro obéana starsiho 15 let ve zkracené Ihaté

- ve lhuté do 5 pracovnich dnii — 500 K&,
- ve Ihaté do 24 hodin v pracovnich dnech — 1000 Ke.

KDE se plati spravni poplatek za vydani obéanského prikazu ve zkracené lhats:

Pokud bude obé&an pfebirat ob¢ansky prikaz v misté, kde podal Zadost, plati se cely spravni poplatek
pfi podani Zzadosti. Pokud po2ada o vydani ob¢anského prikazu u obecniho Gfadu obce s rozsifenou
pusobnosti (dale jen ~ORP") a pfevezme obg&ansky prikaz u Ministerstva vnitra (dale jen ,MV“),
vybira se €ast spravniho poplatku u ORP a ¢ast spravniho poplatku u MV.

Vydani do 24 hodin Vydani do 5 pracovnich dnu
v pracovnich dnech
MV = MV =1.000 K¢ MV = MV =500 Kg
béané starsi 15 |
Oblians starsi 16 lot ORP— MV=500 + 500 KE |ORP—> MV = 250 + 250 K&
500 500 = 1.000 K& 250 250 = 500 K&
ORP — ORP =500 K¢
MV — MV =500Ke MV — MV =300Ke
Ob&ané mladsi 15 let
ORP—=> MV=250+250Ké |ORP— MV =200 + 100 K&
250 250 = 500 K¢ 200 100 = 300 K&

ORP - ORP = 300 K& B
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